

報道関係各位

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社

## CTC の社員が Okta Ventures の「The Identity 25」に選出

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社(略称:CTC)の社員が、ID 管理やセキュリティ分野に強みを持つ Okta, Inc. (本社:米国・サンフランシスコ)のベンチャー投資部門 Okta Ventures の「The Identity 25」に選出されました。

The Identity 25 は、デジタルアイデンティティ分野において世界的に顕著な貢献をした 25 名の個人を表彰するものです。セキュリティやプライバシーの向上、技術革新、業界の発展に寄与した研究者、起業家、技術者などが選ばれています。

国内外の業界団体や学術機関との連携を通じたデジタルアイデンティティに関する技術の開発と普及、次世代のエンジニア育成への貢献が評価され、みらい研究所長の富士榮 尚寛が選出されました。



ニューヨークのタイムズスクエアの LED ビジョンでも「The Identity 25」メンバーが掲載 写真は、みらい研究所長の富士榮 尚寛

## Okta による「The Identity 25」選出者の紹介サイト

- ※ 記載されている商品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。
- ※ 掲載されている情報は、発表日現在の情報です。最新の情報と異なる場合があります。

以上

<報道機関からのお問い合わせ先> 伊藤忠テクノソリューションズ株式会社 広報部

E-mail: press@ctc-g.co.jp